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Επιχειρηματιών Βορείου Ελλάδος και ο
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«Σήμερα βραβεύουμε θεσμούς και πρόσωπα που βάζουν καθημερινά τη

σφραγίδα τους στη διαδρομή της Θεσσαλονίκης. Βραβεύουμε μια Εταιρεία

με ενεργό ρόλο στο κοινωνικό αποτύπωμα της πόλης και με ανεκτίμητο

έργο στην πολιτική της έκφραση. Και το κοινωνικό πρόσωπο ενός

ανθρώπου που τιμά τη Θεσσαλονίκη».

 

Με αυτά τα λόγια ειπωμένα από το δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο

Καϊτεζίδη επισφραγίστηκε χτες το βράδυ μια όμορφη βραδιά, που αποτέλεσε τη δημόσια αναγνώριση της

σημαντικής προσφοράς της Πολιτιστικής Εταιρείας Επιχειρηματιών Βορείου Ελλάδος και του προέδρου της,

Σταύρου Ανδρεάδη.

Η εκδήλωση έγινε σε ένα κατάμεστο Αμφιθέατρο του δημαρχείου του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, παρουσία

πλήθους κόσμου, που τίμησε με την παρουσία του το εκδοτικό, πολιτιστικό και κοινωνικό έργο της Εταιρείας

Επιχειρηματιών Βορείου Ελλάδος, που συμπλήρωσε ήδη μια 20ετία σημαντικής δράσης. Μια Εταιρεία που

έχει διοργανώσει έναν μεγάλο αριθμό εκθέσεων, πολιτιστικών εκδηλώσεων και συνεδρίων, έχει υποστηρίξει

ερευνητικά προγράμματα και έχει επιδείξει μία πλούσια εκδοτική δραστηριότητα.

«Η Πολιτιστική Εταιρεία Επιχειρηματιών Βορείου Ελλάδος είναι μια εξαίρετη πρωτοβουλία της

επιχειρηματικότητας. Μιας επιχειρηματικότητας που στην Ελλάδα σταθερά ενοχοποιείται και διώκεται. Που

μέσα επιβιώνει και έξω διαπρέπει. Που είναι αποδεκτή όταν προσφέρει, αλλά ανεπιθύμητη όταν ζητά. Μια

επιχειρηματικότητα που συντηρεί μια ολόκληρη Ελλάδα. Μια επιχειρηματικότητα που βλέπει την μεγάλη

εικόνα της κοινωνίας Που έχει πρόσωπο κοινωνικό και ευαίσθητο. Που έχει πολιτιστικές και ιστορικές

ανησυχίες. Που αγαπά τη Θεσσαλονίκη και το δείχνει με κάθε τρόπο», σημείωσε στην ομιλία του ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη.

Αναφερόμενος στον Σταύρο Ανδρεάδη ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη έκανε λόγο για έναν ενεργό

επιχειρηματία σε μια βιομηχανία αιχμής της χώρας, όπως είναι ο ελληνικός τουρισμός. «Στον τουρισμό έχει

προσθέσει το δικό του όραμα. Θεσμικό και προσωπικό. Έχει δημιουργήσει ένα brand name  που είναι

γνωστό παντού. Αυτό που δεν είναι γνωστό παντού είναι η προσωπική του προσφορά. Η αισθητική του

άποψη για την πόλη. Η σφραγίδα του στην εικόνα της καθημερινότητας. Και το κοινωνικό πρόσωπο ενός

ανθρώπου που τιμά τη Θεσσαλονίκη. Αυτό βραβεύουμε σήμερα», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Στη συνέχεια ο κ. Καϊτεζίδης απένειμε στον κ. Ανδρεάδη τιμητική πλακέτα με το σύμβολο του δήμου, ενώ από

τη μεριά του ο κ. Ανδρεάδης ευχαρίστησε τον δήμαρχο για την τιμητική διάκριση, αναφέρθηκε στο

πολύπλευρο έργο της Εταιρείας, αλλά και τους πολλούς και σημαντικούς ανθρώπους από τους οποίους

υποστηρίχτηκαν οι δράσεις της εδώ και 20 χρόνια. 

Στην εκδήλωση προβλήθηκε ένα πανέμορφο ντοκιμαντέρ με τίτλο «Οι θησαυροί της UNESCO», που

καταγράφει την ιστορία των 15 μνημείων της Θεσσαλονίκης που έχουν χαρακτηρισθεί ως παγκόσμια

πολιτιστική κληρονομιά. Το ντοκιμαντέρ παρουσίασε  ο δημοσιογράφος-συγγραφέας Κώστας Μπλιάτκας, του

οποίου τη συμβολή στο έργο της Εταιρείας μνημόνευσε στην ομιλία του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Στην εκδήλωση, την οποία παρουσίασε η δημοσιογράφος  Αλεξάνδρα Χατζηγεωργίου, έδωσαν το παρόν

μεταξύ των άλλων οι βουλευτές Κώστας Γκιουλέκας και Θόδωρος Καράογλου, οι αντιπεριφερειάρχες Βούλα

Πατουλίδου και Φάνης Παππάς, ο πρώην υπουργός Χρήστος Κοσκινάς, ο πρώην γενικός  γραμματέας

Στράτος Σιμόπουλος, οι επιχειρηματίες Νίκος Ευθυμιάδης, Αριστοτέλης Θωμόπουλος, Βαγγέλης

Γεροβασιλείου και Βασίλης Θωμαΐδης, καθώς και η σύζυγος και ο γιος του κ. Ανδρεάδη, Ανδρονίκη και

Τάσος.
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